

DIRECCION - Y - REDACCION Conde de Córdova, 13

DIARIO DE CORDOBA

ADMINISTRACION - Y - IMPRENTA García Lora, s/n. 20

APARTADO NUM. 30

PERIODICO INDEPENDIENTE DECANO DE LA PRENSA CORDOBESA

TELEFONO NUM. 1248

SUSCRIPCION (PAGO ADELANTADO): EN ANDALUCIA, 750 PESETAS TRIMESTRE.—RESTO DE ESPAÑA, 750.—EXTRANJERO, 15.—NUMERO SUELTO: QUINCE CENTIMOS

Dirección telegráfica: DIARIO

DIARIO DE LA MAÑANA, ULTIMAS NOTICIAS DE LA MADRUGADA

FRANQUEO CONCERTADO

EL GENERAL QUEIPO DE LLANO VISITO EL DOMINGO CADIZ, SAN FERNANDO Y JEREZ DE LA FRONTERA, SIENDO ACOGIDO EN TODAS PARTES CON GRANDES MANIFESTACIONES DE ENTUSIASMO

NOTAS DEL GOBIERNO CIVIL

Ayer fueron facilitadas en el Gobierno civil las siguientes notas:

DEFINIENDO ACTITUDES

Me enorgullezco en justicia de cómo el pueblo de Córdoba ha sabido y saber sentir a España y cómo llevado de su patriotismo y de su nobleza legendaria ha sabido ofrendar sus comodidades, su dinero y su vida si fuera precisa.

Elementos de todas las clases sociales han engrosado las milicias civiles formando una legión de verdaderos patriotas.

Otros, los que por su edad o sus enfermedades no pueden actuar en esta forma, han venido a mi despacho a prestarme toda la ayuda moral y espiritual que yo preciso y que lo mismo que la material agradezco; pero no faltan, me dicen, los eternos emboscados, los que quieren sacar las castañas del fuego con mano ajena, los que en estos momentos son más Sancho que Quijote y más Crispín que Leandro, los que se acuerdan más del estómago que de la patria de la religión y de la familia; a estos quiero hacerles una advertencia: Para ellos, a pesar de habilidades y surtenugios, de disfraces y de caretas, quedan cerrada a cal y canto y para siempre las puertas del Gobierno civil.

Para los buenos españoles, para los buenos cordobeses, abre sus brazos como amigo y hermano el gobernador de Córdoba; para los que en estos momentos olvidan a España, el gobernador de Córdoba, no tiene más que como autoridad la justicia inexorable, como español, el odio a los enemigos de su patria, y como caballero, el desprecio a los que no saben serlo.

El gobernador civil.

PARA LA ADQUISICION DE AEROPLANOS

Don Manuel Vigo Calvo me visita en este Gobierno civil, entregándome ciento cinco pesetas para la suscripción abierta en Sevilla para material de aviación. Con esta misma fecha se remite dicha cantidad al general Excmo. señor don Gonzalo Queipo de Llano.

AVISO IMPORTANTE

Los dueños de librerías y puestos están obligados a entregar inmediatamente en este Gobierno civil cuantos libros, folletos, revistas o periódicos defendan teorías marxistas, anarquistas o contengan estudios de actualidad bajo un prisma de izquierdismo, así como todo lo pornográfico.

Por lo tanto en esta prohibición y orden están comprendidas las obras de Carlos Marx, Lenin, etc., etc., y los comentarios sobre ellas, no sirviendo de pretexto el que sean obras filosóficas o de estudio.

No podemos consentir ni un momento más propagandas materialistas que han acabado con lo fundamental de nuestra patria que es el concepto de esta, la religión y la familia.

MONTE DE PIEDAD

Deseando este Gobierno civil facilitar la vida de la clase obrera y media, castigada por la política anterior y teniendo en cuenta que estas clases son las que suelen acudir al Monte de Piedad fundado por el señor Medina, ha realizado gestiones entre el Patronato y directiva de dicha entidad, encontrando, como no podía menos de esperar, las facilidades nacidas en su patriotismo y piedad. Las gracias más expresivas a dicho Patronato.

En este mes de Agosto no se celebrarán subastas algunas de los préstamos vencidos, es decir, que se prorroga por un mes más los vencimientos de dichos préstamos sin interés alguno.

COCINA ECONOMICA

Bien conocida es del pueblo de Córdoba la meritoria labor que viene realizando la Cocina Económica. Esta entidad cuenta para su sostenimiento con la caridad y buenos sentimientos de los cordobeses.

En estos momentos su labor se ha intensificado en una gran forma y son muchísimas las comidas que se dan a diario, por lo que son excesivos los gastos de la benéfica institución y es necesario y urgente que todos los cordobeses, en medida a sus fuerzas económicas, acudan con su óbolo a sostener esta gran obra oficial.

Yo espero que este solo requerimiento bastará para que todos los cordobeses acudan a este Gobierno civil entregándole las cantidades que puedan para este fin, advirtiendo que como es mucha la necesidad, grande debe de ser el sacrificio.

DISOLUCION DE SOCIEDADES OBRERAS

En este Gobierno civil se han personado en calidad de presidentes de sus respectivas asociaciones, los señores siguientes: Don Antonio León, por la Sociedad autónoma de Teatros Cines y Similares; don Angel Cuevas, por el Sindicato de Practicantes en Medicina y Cirugía; don Manuel Zamorano, por la Sociedad de Pavimentadores municipales; don José Linares Mendoza, por el Sindicato de Trabajadores del Crédito y de las Finanzas de Córdoba y su provincia; don Angel Molina Herrero, por la Unión de Dependientes de Comercio (sección deportiva); don Balduino Muñoz Olivares, por la Unión de Dependientes de Comercio; don Miguel Fernández, por la Sociedad de Empleados de la Plaza de Toros.

Dichos señores han hecho entrega de oficios en los que se hace constar que por acuerdo de las respectivas juntas directivas, se ha procedido a la disolución de las Sociedades antes indicadas.

Al propio tiempo, los referidos señores presidentes han hecho entrega, a fin de que se destinen a engrosar la suscripción abierta para atender los gastos originados por la fuerza armada, de los fondos con que actualmente contaban estas Asociaciones, que son los siguientes:

- La Sociedad autónoma de Teatros, Cines y similares, 270 pesetas.
El Sindicato de Practicantes en Medicina y Cirugía, 45.
La Sociedad de Pavimentadores municipales, 63.
El Sindicato de Trabajadores del Crédito y de las Finanzas, 41.
La Unión de Dependientes de Comercio (sección deportiva), 35.
La Unión de Dependientes de Comercio, 85.

La Sociedad de Empleados de la Plaza de Toros, 141'55.

Estas cantidades han sido depositadas en el día de hoy en la Delegación de Hacienda de esta provincia.

DISOLUCION DE SOCIEDADES

Lamentables sucesos de estos días nos han demostrado que la mayor parte de las Sociedades obreras actualaban en forma política, con el desorden y la destrucción, unas consistentemente y otras arrasadas y engañadas por elementos directivos. Hasta las filiales deportivas o mutuas de estas organizaciones eran verdaderos centros revolucionarios y de propaganda.

No podemos, pues, consentir siga ese estado de cosas y por esto venimos como gobernador civil de la provincia y en virtud de las facultades que las leyes me confieren y las extraordinarias dadas por la autoridad militar en decretar:

Primero.—Quedan disueltas cuan-

las Sociedades obreras existan en la provincia de Córdoba afectas a la U. G. T., C. N. T., las llamadas autónomas y cualquiera otra que con diversos títulos funcionen. Los Ateneos obreros, los Centros o Sociedades deportivas afectas o filiales a las anteriores y las Sociedades de Socorros mutuos, también hijas de dichas Corporaciones.

Segundo.—Los directivos de dichas Sociedades tienen la obligación de entregar en este Gobierno civil los libros y fondos de dichas entidades, así como las llaves de los locales donde funcionan.

Tercero.—Quedan disueltas las Sociedades y Comités políticos del llamado Frente Popular y sus juntas directivas tienen la obligación de entregar en este Gobierno civil los li-

bro de actas, de cuentas y de socios y clausurar y entregar las llaves del domicilio social y sus fondos.

Cuarto.—Toda Sociedad mutua o cooperativa que no sea afectas a estas Sociedades políticas oficiará a este Gobierno civil con el objeto de que se nombre un delegado que intervenga y fiscalice su labor y contabilidad.

Quinto.—Las Sociedades o reuniones, Comisiones o entidades de los distintos gremios que manejen fondos para los parados, según las bases de trabajo, tienen igual obligación que las dichas en el número anterior.

Sexto.—Esta orden será cumplida en el plazo improrrogable de tres días.

Córdoba 10 de Agosto de 1936.—El gobernador civil, José Marín.

EL DISCURSO PRONUNCIADO POR EL GENERAL QUEIPO DE LLANO EL DOMINGO POR LA NOCHE

Españoles, buenas noches: Empiezo así, porque en el día de hoy he recibido quejas de que en mis charlas me dirijo siempre a los sevillanos. Me han dicho que como me oyen en todas partes de Andalucía, debía dirigirme a los andaluces, pero como se me oye en toda España, en lo sucesivo me dirigiré siempre a los españoles.

El viaje a Jerez y Cádiz. El catolicismo de España

Quiero expresar ante todo que las sensaciones que he percibido en el día de hoy, no se borrarán jamás de mi memoria. A las siete y media de la mañana, emprendí el viaje a Cádiz y a las nueve estaba en Jerez, donde, a pesar de lo intempestivo de la hora, pronto se formó una manifestación que fué como el preludio de la que había de formarse a mi regreso de Cádiz.

Fui a San Fernando y presencié un acto grandioso. En la plaza del Ayuntamiento y en la gradería de este se había levantado un hermoso altar y en él se estaba celebrando misa. Las tropas de San Fernando se encontraban formadas y todas las señoras de aquella ciudad ocupaban las terrazas del Ayuntamiento y los balcones.

Enseguida pregunté si aquella formación era obligatoria y me contestaron que no, que era voluntaria y que los propios soldados querían que se impusiera a todos el Sagrado Corazón de Jesús. Me quedé asombrado y viví a recordar aquella frase de Azaña de que España había dejado de ser católica.

Ante el espectáculo que presencié, yo tengo que decir que España ha vuelto a ser católica. Yo creo que nunca había dejado de serlo. Pero libre ya de presiones y amenazas se puede decir que España ha vuelto a ser verdaderamente católica.

Un cuadro del Corazón de Jesús salvado milagrosamente de las llamas

Al desfilar las tropas fueron objeto de entusiásticas aclamaciones. Yo pensé para mí: esto debían verlo en Madrid, esto debían verlo los canallas marxistas. Qué lejos estaba de presuncionarme lo que presencié después. Llegué a Cádiz, donde pude apreciar un espíritu patriótico elevadísimo. Vi un primeramente las manzanas de casas que quemaron los marxistas. Es un verdadero horror. Manzanas enteras han desaparecido. Por todas partes, ruina y desolación. Más se ha producido un verdadero milagro. En una de las casas quemadas, en la que sólo habían quedado en pie varias paredes, vi a la altura de un tercer piso, un cuadro del Sagrado Corazón de Jesús, que era lo único que ha-

bian respetado las llamas. Y he tenido la alta honra de que haya sido descolgado por los bomberos y me lo hayan ofrecido como recuerdo de estas infamias de los marxistas. Conservaré ese cuadro en mi casa como una reliquia, pues no se concibe que no siendo milagrosamente haya sido respetado por las llamas.

Después de esta excursión, lo que ocurrió es inenarrable, pues no cesaban las manifestaciones patrióticas, las ovaciones y los vítores. Visité los cuarteles y a la hora de comer en el Hotel me vi rodeado de muchísimas personas, entre ellas muchas señoras y señoritas. Fuera del Hotel también había quedado numerosísimo público, que no cesaba de demostrar su entusiasmo. De allí fui al Ayuntamiento, donde otra clase de pueblo, el verdadero pueblo, me hizo objeto de otra manifestación, que estaba muy lejos de merecer.

No sólo se sumaban a estas manifestaciones de entusiasmo las clases privilegiadas, sino también el pueblo, que ha comprendido ya cómo lo engañaban los jefes marxistas.

Sali de Cádiz presa de una emoción que difícilmente podrá abandonarme. Relaté a continuación su paso por el Puerto de Santa María, donde no se había anunciado su llegada y no obstante ello, fué objeto de manifestaciones de entusiasmo y desfiló ante él un batallón de milicianos fascistas.

Luego se detuvo en Jerez, donde fué objeto de una descriptible manifestación de entusiasmo. Agregó que el pueblo entero, vibrando de entusiasmo, lo llevó en volandas, primero al Ayuntamiento y luego a la emisora de radio, desde donde dirigió la palabra a los jerezanos, expresando la emoción que sentía y el agradecimiento de que les era deudor. Mi salida de Jerez—continué diciendo—no es para describirla. Acudieron a despedirme todas las mujeres, jóvenes y viejas, que me hicieron recordar aquella gloria de Camposamor:

Las hijas de la madre que amé [tanto, me besan y veneran como si fuera un santo. Todas las mujeres de Cádiz y Jerez de la Frontera pusieron en mi cara un ósculo como reconocimiento al bien que creían que yo les había hecho al liberarlas de los horrores del marxismo, horrores que se extienden por todas partes.

Al llegar a Sevilla, me dirigí al cuartel general del general Franco, donde fui objeto de otra manifestación por parte de las sevillanas, homenaje que continué por las calles de la capital hasta que llegué a la Jefatura de la segunda división.

Sali para Cádiz pensando que iba

La Virgen de las Angustias ha sido salvada del incendio de la iglesia de San Agustín

Son muchas las personas que con motivo de haber sido incendiada en la noche del día 18 del pasado mes de Julio la iglesia del Convento de San Agustín nos preguntan qué suerte haya podido correr la Virgen de las Angustias, maravillosa talla de Juan de Mesa.

Hoy, debidamente informados, podemos decir que la venerada imagen no ha sufrido daño alguno, pues días antes del incendio la Junta directiva de su Hermandad, previendo los acontecimientos, la puso a buen recaudo.

Nos felicitamos, como se felicitará el católico pueblo de Córdoba, de que el magnífico grupo escultórico de la Virgen de las Angustias, propiedad de los marxistas y enviado a nuestra enhorabuena a la Junta directiva de la Hermandad de la Virgen de las Angustias que con un celo que demuestra el acendrado cariño que sienten por la imagen, evitó que fuera pasto de las llamas.

a descansar un día del trabajo abrumador que aquí pesa sobre mí y yo aseguro que las emociones que he sentido me han agobiado más que si hubiese estado trabajando en mi despacho.

Quiero dar a conocer al mundo entero lo que han hecho los marxistas en España.

Los horrosos crímenes de los marxistas

Al tomar Constantina, se encontró la fuerza con que allí se había dado muerte a doscientas cincuenta personas, que fueron arrojadas vivas a los pozos y luego echaron en estos cartuchos de dinamita. ¡Qué horror!

En Lora del Río, que fué tomado anteayer, los marxistas dieron muerte a ciento ochenta y siete personas y tenían presas a otras cuarenta y cuatro para dantes el mismo martirio.

En Badajoz, tenían presas a ciento noventa y cinco personas y en Málaga tienen el propósito de fusilar en masa a todos los jefes y oficiales de la escuadra sublevada.

Pero es posible que en el siglo XX, ante el mundo civilizado, se cometan estos crímenes tan horrosos? Pero es posible que los Gobiernos de los pueblos civilizados no intervengan cerca del de Madrid para que no se cometan tantos crímenes, tantas infamias?

Yo pido a todas las naciones civilizadas que intervengan cerca del Gobierno de Madrid, para que eviten esos crímenes. Que salgan los marxistas a luchar con los soldados. Pero no harán esto, porque en cuando los ven, huyen cobardemente, con la cobardía propia de los criminales que matan a mansalva cuando tienen a las víctimas bien sujetas y no pueden marcharse.

Nosotros procedemos como caballeros

En mi poder he tenido hoy a la hija del teniente coronel Saravia, ministro de la Guerra y a toda la familia del que fué gobernador de Cádiz. Al tener conocimiento de que un hijo de esta señora estaba enfermo en Medina Sidonia, hice saber a la madre que me ofrecía a enviarla con elementos a mis órdenes para que la entregaran en el frente marxista, siempre que me garantizaran que no iban a disparar contra la escolta. Igual ofrecimiento le hice para en el caso de que se quisiera dirigir a otra parte cualquiera. Dicha señora me contestó que deseaba seguir en Medina

OTRA VICTIMA DE LOS MARXISTAS

Poco a poco vamos conociendo los nombres de las personas de orden que han sido víctimas del odio de los marxistas en distintos pueblos de esta provincia.

Hoy nos llega la noticia de haber sido asesinado en La Rambla el día 23 del mes pasado, don Martín Jiménez Cabello de los Cobos, persona muy apreciada en aquella ciudad.

Según nos informan, el señor Jiménez Cabello de los Cobos fué vilmente asesinado cuando se dirigía a una finca de su propiedad para cuidar el ganado.

Descansen en paz el alma del finado y reciba su desconsolada familia nuestro sentido pésame.

Bicicletas ORBEA

La máquina del profesional y del aficionado.

Ventas a plazos en exclusiva

MARTINEZ RUCKER

Claudio Marcelo, 13. Teléfono 1150

Sidonia asistiendo a su hijo que se encuentra en delicado estado de salud y he dado órdenes de que se le guarden toda clase de consideraciones y respeto y que sea protegida por la fuerza a mis órdenes.

Nosotros procedemos como caballeros y los otros como verdaderos canallas.

Cuatrocientos sacerdotes asesinados en Barcelona

Después de los hechos que he relatado, comprenderán que no estoy boy para bromas. Si lo estuviese, tendría que reirme de las comunicaciones que lanza el flamante ministro de la Guerra.

Dió también el general Queipo de Llano la noticia de que en Barcelona han sido asesinados villanamente cuatrocientos sacerdotes.

Volví a desmentir las noticias de las radios empuñadas, referentes a una próxima rendición de Córdoba y Sevilla, noticias que solo tienen por objeto seguir engañando al pueblo.

Los ministros dispuestos a huir

Lejos de rendirnos, vamos ensanchando nuestro dominio en toda España y muy en breve quedará reducida la zona marxista al litoral Mediterráneo. Por cierto que en el día de hoy se encuentran en Valencia siete ministros y Martínez Barrio en Alicante.

Si tan seguro se está en Madrid, porque se han ido esos siete ministros a Valencia? ¿Qué tienen que hacer allí?

Si duda no tendrán plaza en los aviones que tienen preparados en Madrid para marchar a Francia y han ido a Valencia para que algún barco los recoja.

La Guardia civil y los aviadores se pasan al Ejército salvador

Una noticia grata es que cuarenta guardias civiles y un capitán, procedentes de Guadix, se han presentado en Granada a nuestras fuerzas.

Tampoco ha de serle muy grato a los marxistas la noticia de que tres aviadores de Getafe, con sus correspondientes aparatos, se han pasado a las fuerzas del general Mola.

Continúan diciendo las radios empuñadas que nosotros vestimos de legionarios a los falangistas. Deben saber que a los falangistas para luchar como leones, les basta un mono. Puedo decir que les basta su espíritu para pelear con tanta bravura como los legionarios.

Termino haciendo algunas aclaraciones respecto a la suscripción para la adquisición de aeroplanos.

Es su sangre la que hay que cuidar



**Eczema
Acné
Herpes
Erupciones
Granos
Forúnculos
Diviesos
Urticaria**

En la sangre, saturada de venenos, están los gérmenes que marcan la piel con tan repugnantes estigmas. Esos venenos, a cierta edad, son los que también se localizan en las piernas, dando lugar a las **varices, úlceras varicosas, flebitis y trastornos de la circulación.**

Asimismo, cuando los vicios de la sangre entorpecen la circulación, se presenta el **artritisismo** con su terrible cortejo de **arterio-esclerosis, reuma, gota, neuralgias, ciática y lumbago**, siendo doblemente temible la invasión artrítica en la menopausia de la mujer porque se padecerán **jaquecas, vértigos, congestiones, ahogos, palpitaciones, dolores neurálgicos, etc.**

Al Depurativo Richelet están reservados los mayores triunfos en el tratamiento de las citadas enfermedades. Su acción elimina por vías naturales los venenos y toxinas, y al devolver su buen funcionamiento al hígado, los riñones y los intestinos, todas las placas y lesiones cutáneas desaparecen sin dejar la menor señal.

La sangre purificada circula libremente y devuelve a vasos y arterias su flexibilidad, suprimiendo los dolores artríticos, cerrando las úlceras y llagas de las piernas y alejando el peligro de la arterio-esclerosis de un modo definitivo.

El Depurativo Richelet está reforzado con Sales Halógenas de Magnesio, preventivas contra el cáncer.

Las manifestaciones del Dr. Delbel a la Academia de Medicina francesa determinan que los tejidos privados de magnesio degeneran y favorecen la génesis del cáncer. Por consiguiente, el Depurativo Richelet, con sus **Sales Halógenas de Magnesio**, es un preventivo de tan terrible enfermedad y a la vez aumenta la vitalidad general del organismo.

CARTAS DE GRATITUD

Lupus rebelde curado.

Tengo el gusto de expresar mi agradecimiento, pues su Depurativo Richelet me ha hecho un bien que no podía esperar.

Tenia lupus en la cara desde hace muchos años, con mucha supuración, y el año pasado me recomendó mi hermana el Depurativo Richelet por haberse curado ella una enfermedad grave de la sangre. Tomé dos frascos nada más (porque no tenía medios de seguir el tratamiento), pero con ellos cesó la supuración. Desde entonces no he supurado más, y este año que estoy tomando otra vez el Depurativo, se me ha mejorado muchísimo la costrosidad que tenía y no tardaré en verme curada del todo.

CARMEM G. IBARRA DE CAMARGO
s/c. Tejería, 2 y 4, 2.º - Pamplona (Navarra).

P. D. Le advierto que si alguien quisiera saber o informarse sobre la veracidad de mi curación, no tengo inconveniente en hacerlo lo mismo por escrito que verbalmente.

Úlcera varicosa desaparecida.

Después de dos meses de sufrimiento con una úlcera varicosa en la espinilla, y habiendo ensayado varias pomadas sin resultado, y marchando cada vez peor, el médico me recetó el Richelet, y en ocho días que hace que lo tomo, ha desaparecido todo malestar y estoy mejorando notablemente. En agradecimiento a su Depurativo y para bien de los demás, creo un deber en comunicárselo, autorizándole a que haga el uso que crea conveniente de este certificado.

ROGELIA M. DE ROMANO
Cascaute (Navarra), España.

DEPURATIVO RICHELET

Purifica la sangre - Alarga la vida - Preserva del cancer

SOLO 4 '25 le costará el frasco. - Frasco grande: Ptas. 7,80 (timbre aparte).

DE VENTA EN FARMACIAS. Pida folleto gratuito al LABORATORIO RICHELET San Bartolomé, 30 y 32.-San Sebastián

Para el cuidado de la piel debe usted usar siempre el purísimo

JABON RICHELET

Calma picores e irritaciones y deja la piel limpia de manchas

95 céntimos nada más cuesta la nueva pastilla.

Pastilla grande: 1,80 (timbre aparte).

SE VENDE botellas vacías muy apropiadas para conservar tomates, en el Depósito de Aguas minero-medicinales "El Manantial". Sevilla, 9. Teléfono 1002.

ALMONEDA. Se vende muebles completamente nuevos, de muy buena clase y otros enseres, en Muñices, 8, piso núm. 1. Para verlos, de 11 a 1 y de 4 a 6.



Señora o Señorita:

Es de vital importancia que Vd. conozca las Doloretas porque este nuevo producto es precisamente lo que miles y miles de damas toda la vida han ansiado tener a su alcance, para calmar positivamente el tormento que trae consigo cada mes.

Las Doloretas han sido creadas específicamente para evitar los dolores y molestias que suelen acompañar a la indisposición femenina. No alteran el natural y necesario proceso fisiológico. En otras palabras, las Doloretas permiten a las damas pasar los días críticos serenamente y libres de sinsabores. Use Vd. las Doloretas a tiempo para mantenerse tranquila y contenta durante los días inevitables.



ARRENDAMIENTO

Desde el día se arrienda espacioso portal propio para industria, situado en la calle Rodríguez Marín, número 3, (antes Espartería) junto a la sucursal del Banco Central.

Informes en la Administración del "DIARIO DE CORDOBA".

VILLA VICTORIA

La mejor finca de la sierra. Se arrienda un piso o la casa entera. Para tratar, en la misma.

EL COMERCIO

Camiones para transportes, talones, facturaciones, mudanzas, viajes a los pueblos de la provincia y jiras campestres. Avisos: San Pablo, 18. Se dan informes sobre casas y pisos en arrendamiento.

ASFALTO. Federico Espinosa se ofrece para hacer zócalos y pavimentos para evitar las humedades. Razón: Agustín Moreno, 134.

FELISA MONTILLA

Fraqueante Inyecciones Cirugía. Asistencia a domicilio. Calle Málaga, número 11. Teléfono núm. 1947. CORDOBA

SE ARRIENDA desde el día planta baja propia para establecimiento u oficinas, renta módica, en calle de San Alvaro. Razón. Mármol de Bañuelos, 11.

ARRENDAMIENTO. Se hace de piso en la finca San Luis de Vista Hermosa (carretera del Brillante). Razón, Farmacia Marín.

SE ARRIENDA pisos en Cardenal Salazar, 3. Razón en la misma.

GESTOR ALCARAZ

Cuotas militares, C. Penales, automovilismo y asuntos en general. ¡Ojo con los intrusos! PLAZA DE ALADREROS, NUM. 14

SARNA (ROÑA)

Se curan cómodamente en diez minutos, sin baño, con SULFURETO CABALLERO

¿QUERERIS LA SALUD?



El tónico reconstituyente más eficaz contra dolores de cabeza, inapetencia, náuseas, dolores de estómago, causados por anemia, clorosis (pobreza de la sangre), trastornos de la mujer, debilidad, convalecencia y agotamiento. De venta en farmacias.

TALLERES GARCIA RUEDA

Teléfono 1 3 2 6 MARMOLES Y PIEDRAS Especialidad en trabajos artísticos, en lápidas y grabados y en relieve. Se facilitan catálogos y presupuestos. Campo Madre de Dios número 7, duplicado. (Puerta Nueva). Parada oficial del autobús número 4.

SE DAN CLASES de primera y segunda enseñanza a domicilio. Muñoz Capilla, 14.



H. SEVILLA
PROXIMO AL GRAN CAPITAN Y CALLE MALAGA
HABITACIONES INDIVIDUALES
Para estables, precios especiales

PERDIDA. Se ha perdido una perra blanca lullú a medio pelar. Si alguien la ha encontrado, se le agradecería que lo avise a Reyes Católicos, 8, segundo derecha y se le gratificará.

LIQUIDACION
Para descogestionar por las grandes cantidades recibidas: Relojes de pulsera, desde 8'75; de oro, modernos, de caballero, 45; de pared, 50; despertadores, 6. Espléndido y modernísimo surtido en Longines, Cy-ma, en acero, oro y platino con brillantes, baratísimos. RELOJERIA ROYAL, acera de la Campana.

SE ARRIENDA
desde el día el Tinahón del Cebadero de Barea, con abundante agua y espacioso pajar. Razón, Constitución número 55.

AGUAS MINERALES NATURALES DE

Carabaña

PURGANTES DEPURATIVAS ANTIBILIOSAS ANTIHERPETICAS

Propietarios: Hijos de R. J. CHAVARRI. — Dirección y Oficinas: MONTERA, 50. — MADRID.